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Tpwu 3enéHble NArywKn
3aropaloT KBepXxy 6prOLLKOM.
Tpwn peLumnnum Myxy cbecTb,
A Bcero nsryLuex...




CeMb ManCceHbKUX KOTAT,
YTO naoT MM- BCce endr,

A OOVH cMeTaHbl MPOCUT.
CKONMbKO e Bcero KotaT?




Y MeHSA 4YeTbipe narku,

A Ha HUX HageTbl Tanku.

Y pebAaT gaBani-ka Cnpocum —
BmMecTe nan u Tanok...(BoceMb).
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2 +3=35

CnaraeMoe charaemoe 3Hda4eHue

CYMMbI




3+2=5

CnaraeMoe Craraemoe 3HaueHue
CYMMbl




‘OT NepecTaHOBKM/
cnaraeMbix
CyMMa He

MeHdaeTCH




BbluncAm 3HaveHUa cymm n ybeAMCb, YTO OT NMEpPECTaHOBKM
CAaraeMbiX 3Ha4eHMe CYMMbl HE U3MEHSEeTCS
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